

融千百“小家”成银滩“大家”

——威海乳山银滩金鼎地产第二届中秋邻里百家宴举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陶相银 通讯员 姜俏俏

21个精心准备的节目、120张大圆桌,来自全国来自全国的21个省、市、自治区的1400多名银滩居民……9月11日下午,中秋佳节来临之际,在威海乳山银滩金鼎银龙湾小区门前广场上,社区居民们期待已久的“2019金鼎地产中秋邻里百家宴”如期举行。或天南海北的畅聊,或欣赏晚会喝彩欢笑,中秋“百家宴”为银滩居民搭起了沟通的桥梁,在秋风送爽的月圆之夜抛开烦恼,在欢欣和气的氛围中相互品尝着私家美食,敞开心扉,欢聚一堂,俨然一副和谐社区大家庭的温馨画面。

热闹!同吃一桌餐,陌生邻居变朋友

“尝尝我做的蒜蓉生蚝,用的是乳山当地的新鲜牡蛎,鲜嫩爽滑,营养丰富,敢保大伙儿都爱吃……”

“这个苏式糕点做的真精致,小玉兔造型也很贴合中秋节节日气氛……”

“自家酿的桂花酒,带来给大家品尝,酒质香醇、浓厚,入口带桂花香、微甜……”

下午5点,居民们带着自己亲手烹制的美味佳肴陆续赶来,上千道菜肴不仅让居民感受到社区大家庭的温暖,也让大家品尝出了“家”的味道。

做了“冰皮月饼”的张阿姨说,她得知金鼎银龙湾小区举办了“中秋百家宴”,就立即报了名,专门给大家做了一道传统“冰皮月饼”。“我提前一晚泡好绿豆,今天早起隔水蒸烂后,加入糖后碾成绿豆沙。”张阿姨说,她做了两种冰皮月饼,一种是绿豆沙馅儿,一种是无糖南瓜馅儿,为了保持清凉软糯的口感,1小时前才从冰箱冷藏里拿出来,这样的冰皮月饼才新鲜、好吃。

下午6点,伴随着迎中秋晚会歌舞表演,“百家宴”正式开席。1400多位居民入座后,活动在银龙湾下去欧居民的歌舞《大海航行靠舵手》中拉开了序幕,激情的歌舞让在场的居民朋友们兴致盎然,仿佛在歌声中看到了祖国大好河山,人民安居乐业的美好景象。紧接着,深蓝小城的6人组给大家带来了京剧《红灯记》选段《做人要做这样的人》。

大家一边品尝美食,一边聊天互动,现场不时传出阵阵欢声笑语。“以前虽然经常在小区会所健身室碰面,但是没说过几句话,通过参加百家宴,大家更熟悉了。这次品尝了天南海北好多特色菜,以后想吃那个地方的拿手菜,就可以专门上门去请教啦!”参与“百家宴”的林先生说。

为满足居民文化需求,近年来,乳山滨海新区针对银滩居民来自五湖四海、多才多艺的特点,积极为其搭建才艺展示平台,承办了全国女子半程马拉松大赛、千人唱红歌快闪活动,举办“四海情”、“社区文化艺术节”、“最美银滩人”才艺大赛等文艺赛事活动,为广大文艺爱好者搭切磋、交流的文化平台。

“百家宴不仅给大家一个切磋厨艺的平台,也搭建起邻里互动、文化交流的平台,丰富市民生活,倡导社区文明和谐之风。”金鼎物业总经理刘明宝说,本次活动的主题金鼎社区举办的第二届“百家宴”活动,人数比去年增加了约600人。

贴心!从客户体验出发,打造业主心中的“家”

“刘经理,大伙儿今天敬你们一杯,在你带领下,金鼎物业团队多年如一日,细致耐心地服务业主,感谢你们的辛苦付出!”在金鼎银龙湾小区王先生带领下,业主们共同举杯送出对金鼎工作人员的感谢和祝福。

“物业公司就像是社区的大管家,正式因为有了这个大管家细心、耐心、真诚的服务,我们业主的生活才会过得舒心又美好。”

“停水了,他们派人挨家挨户上门送大桶水;生病了,大半夜找车送上医院。大大小小的事情,只要一个电话,物业就会上门帮忙解决。”秦阿姨说,刚开始来银滩定居时,儿女还不放心,怕我们



金鼎党群服务中心为党员群众提供多样化服务。



乳山金鼎党支部组织银龙湾小区业主晨练。



百家宴,大团圆。

人生地不熟,又没有亲戚朋友在身边,万一有什么急事,没人能搭把手。在金鼎银龙湾小区居住了一年,家人就打消了顾虑。

住的安心、舒心、放心才是家的定义。威海银滩金鼎物业一直以贴心的服务,为主业营造温馨的幸福生活。他们始终坚持“想业主所想,急业主所急”的做事原则为主业服务,从每一件小事、每一

个意识开始,赢得了市场口碑。

根据小区业主需求,金鼎也一点点提升小区基础设施,配套了健身房、棋牌室、阅览室等娱乐设施,引进了银行网点、连锁超市、干洗店、蛋糕房、饭店等商业网点入驻,满足业主生活、娱乐需求。重新规划了5万平米休闲养生公园,围绕养生需求,建设了休闲区、运动区、儿童乐园、采摘区等四大功能区,配套了休

闲、娱乐、健身场所,包括游泳池、羽毛球场、网球场等等。

“每件简单的事情办好就是不简单,每件平凡的事做好就是不平凡。”金鼎物业服务有限公司总经理刘明宝常常这样对员工说。金鼎物业以专业水准做服务,以专业态度做事情,提升服务品质,关注服务细节,为业主提供更加贴心、全面的服务。在收获业主好评的同时,金鼎物业也成功荣获全省物业服务行业文明创建示范项目等荣誉称号。

据悉,金鼎物业服务团队一共约200多人,下设管家部、保洁部、保安部、绿化部、维修部、行政后勤部六大部分,每栋楼配备1个楼宇管家,目前服务于银龙湾、海晶城、深蓝小城、淮河路9号等数千名业主。

引领!服务再升级,党群中心成居民“打卡地”

“明天早上8点,在金鼎党群中心有一场红色文化交流会,咱一起去听一听。”品尝着佳肴,家住威海银滩金鼎银龙湾小区的周先生还不忘约好明天的行程。他说,自打金鼎“红色物业”党群服务中心成立,他经常过来参加活动,不仅丰富了自身知识,也结识了志同道合的朋友。

金鼎党群服务中心总投资1200万,今年五月正式投入使用。中心设置了党群文化长廊、党员活动室、红色文化教育区、图书阅览室、传承经典文化、书画室、志愿者服务站、星空放映室等区域,为居民提供教育培训、党史知识教育、党内关爱帮扶、文体娱乐休闲、社情民意沟通、开展党内组织生活等服务项目,同时,还设置了瑜伽室、舞蹈室、健身房、儿童乐园等,满足居民休闲健身需求。

根据春节、端午、中秋等传统节日,中心还不定期策划各类传统文化、红色文化、志愿服务等活动,并将不同主题的活动内容及安排提前进行公示,方便党员群众及志愿者们根据自己兴趣选择参加。“正能量”、“接地气”的活动,也让社区党员群众的积极性、参与度高了很多。

为把更多文化资源、服务放到基层、送到群众身边,乳山滨海新区还建设了“四海情”党群服务中心,服务中心三层面积达2000多平方米,围绕党群同心、干群合力主题,整合了党政资源、红色教育、廉政教育、大健康产业等特色功能板块,开设党建服务、健身娱乐、儿童之家、城市书屋等便民服务项目。同时,辐射带动“红色候鸟”健康百岁俱乐部、老来乐医养结合等活动中心,并相继建成了城市书房、书画苑、老年大学等各类文化场所,为银滩业主提供文化休闲新载体。

近年来,乳山将度假区按照新城区的标准,重新规划建设了路网、供暖、医院、学校、商超、交通及污水处理等基础设施,完善了以8个社区为轴心的居家健康养生和便民服务等设施。同时,还引进了综合性一级医院华慈医院,主要设有内外科、妇科、儿科、中医科、理疗康复科等科室,采用中西医结合疗法,治疗常见病、急慢性病、多发病症等。该院还与北京、广州、上海等地医疗机构建立合作,可以进行远程诊治服务,补齐了乳山滨海新区社区居民综合性诊治的短板。

“家门口有超市、医院,小区里有洗衣店、蛋糕房、阅览室、健身房、儿童乐园等等,不出远门就能满足所有生活需求。”威海银滩金鼎银龙湾小区业主表示。